



SECRETARIA DE EDUCAÇÃO
DEPARTAMENTO PEDAGÓGICO

EDITAL 007/2022
Processo Seletivo Simplificado

Ato 02 - ERRATA 01

A Prefeitura Municipal de Itapema, vem através deste, publicar a **ERRATA 001** do Edital 007/2022, quanto ao **Item 3: Quadro2 : Quadro de Cargos - Prof. Intérprete de Libras**, permanecendo em vigor todas as outras cláusulas.

ONDE LÊ-SE:

3. QUADRO DE CARGO / CARGA HORÁRIA/SALÁRIO / ESCOLARIDADE

Quadro 2: Cargos/Salários:

Cargo	Qtde de Vagas	Carga Horária **	Salário Mensal (Base 20h)	Habilitação/Escolaridade Exigida
1145 - Prof. Intérprete de Libras	Cadastro Reserva	10, 20, 30 ou 40 horas semanais	R\$ 2.037,57	Habilitado - Licenciatura Plena com habilitação em Libras. Não Habilitado - Diploma de conclusão de Ensino Médio e comprovante de matrícula e frequência em curso de graduação em Pedagogia ou Letras/Libras; ou licenciatura plena com habilitação em Libras.

LEIA-SE:

Quadro 2: Cargos/Salários:

Cargo	Qtde de Vagas	Carga Horária **	Salário Mensal (Base 20h)	Habilitação/Escolaridade Exigida
1145 - Prof. Intérprete de Libras	Cadastro Reserva	10, 20, 30 ou 40 horas semanais	R\$ 2.037,57	Habilitado - Licenciatura Plena com habilitação em Libras. Não Habilitado - Diploma de conclusão de Ensino Médio e comprovante de matrícula e frequência em curso de graduação em Letras/Libras.

ALESSANDRA SIMAS GHIOTTO

Secretária Municipal de Educação



SECRETARIA DE EDUCAÇÃO
DEPARTAMENTO PEDAGÓGICO

Itapema SC, 09 de Maio de 2022